

STRUČNA PRAKSA I						
Kod	238	Godina studija	Druga/treći semestar			
Nositelji predmeta	Dr. sc. Mate Perišić, predavač	Bodovna vrijednost (ECTS)	3			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	PN	T
			0	0	60	
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja				
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	<p>Stručna praksa je obvezan i sastavni dio nastave studenata na stručnom studiju. Studenti se upućuju na stručnu praksu radi upotpunjavanja teoretskog znanja s praktičnim i pripremu završnog rada te uključivanja u profesionalni rad. Praksa podrazumijeva stjecanje novih iskustava, praktičnu primjenu stečenih teorijskih znanja, kao i osposobljavanje za samostalan rad u struci. Praksa omogućuje upoznavanje sa svakodnevnim radom u poslovnom okruženju, stjecanje radnog iskustva u oblasti u kojoj se planira zaposlenje, uči polaznika životnim lekcijama o navikama i vještinama vezanim za posao, izgrađuje i osnažuje samopouzdanje, motivaciju i radne navike. Praksa unapređuje profesionalnu biografiju i služi kao referenca i pomoć u daljem pronalaženju posla. Stručna praksa nije samo priprema za profesionalnu karijeru, već često predstavlja odličan početak uspješne karijere.</p>					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Završena prva godina studija					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Upoznati se s organizacijom i funkcioniranjem poduzeća ili ustanove u kojoj obavljaju praksu. 2. Upoznati se sa sustavom rada i poslovanja odgovarajućih organizacijskih jedinica u poduzeću ili ustanovi. 3. Upoznati se sa radom i poslovanjem konkretne organizacijske jedinice u kojoj će student obaviti najveći dio stručne prakse. Ta organizacijska jedinica trebala bi se baviti onim djelatnostima koje su sukladne znanjima što ih student stječe na svom smjeru studija, ili imati dovoljno dodirnih točaka sa stručnim predmetima što ih student – praktikant sluša na svom smjeru studija. 4. Raditi na konkretnim poslovima i zadacima pod nadzorom mjerodavne osobe u poduzeću ili ustanovi i o tome voditi dnevnik stručne prakse. 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ul style="list-style-type: none"> • student je dužan redovito dolaziti u poduzeće i biti prisutan • tijekom radnog vremena te slijediti upute dodijeljenog mu voditelja koji mu dodjeljuje radne zadatke • poduzeće je studentu dužno osigurati odgovarajuće radne uvjete i vođenje • student je dužan kontinuirano voditi bilješke o obavljenim zadacima - završno izvješće studenta • poduzeće je dužno voditi evidenciju odrađenih radnih sati koji se navode u završnom izvješću - podloga za dodjelu dodatnih ECTS bodova temeljem izvannastavne aktivnosti 					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> terenska nastava		<input checked="" type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata						
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	3
	Eksperimentalni rad		Referat		Samostalno učenje	

<i>aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):</i>	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Pohađanje prakse 3 Ukupno bodova.3					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Izvešće studenta o realiziranoj praksi: <ul style="list-style-type: none"> • podaci o trajanju prakse, temi i voditelju u poduzeću, • sažetak odrađenih aktivnosti, • osobna iskustva i utisci, • anketa o poduzeću i programu praksi. • verifikacija izvješća (kroz online informacijski sustav): • mentor u poduzeću • mentor na Školi pozitivna ocjena mentora u poduzeću i na Školi uvjet je za dobivanje ECTS bodova temeljem izvannastavne aktivnosti (3 ECTS boda).					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	Praksa se organizira u raznim organizacijama, ustanovama, gospodarskim društvima, agencijama, bankama, privatnim tvrtkama, i državnim institucijama sa kojima Škola ima potpisane sporazume o poslovnoj suradnji i upućivanju studenata na praksu.					